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 Методика та засоби оцінювання поточної  навчальної діяльності студента. 

         Поточний контроль знань і вмінь  студентів проводиться на кожному практичному

занятті  відповідно  конкретній  темі  та  має  на  меті  перевірку  засвоєння  студентами

навчального матеріалу. Форма проведення поточного контролю під час навчальних занять

визначається робочою навчальною програмою дисципліни. 

         Контроль здійснюється на підготовчому і основному етапі заняття та використовуються

наступні  форми  контролю  -    фронтальне  усне  експрес-опитування,  індивідуальне  усне

опитування,  структуровані  письмові  роботи,  побудовані  на  тестах,  типових  та  складних

спеціалізованих  задачах за  типом ліцензійного іспиту «Крок-2» і також структурований за

процедурою контроль практичних навичок та умінь .

 При  засвоєнні  кожної  теми  модуля  за  поточну  навчальну  діяльність  студента

виставляються оцінки за 4-ри бальною традиційною шкалою. 

Критерії оцінювання поточної навчальної діяльності студента:

Відмінно ("5")  - Студент правильно, чітко, логічно і повно відповідає на всі стандартизовані питання поточної

теми,  включно з питаннями лекційного  курсу і  самостійної  роботи.  Тісно  пов’язує  теорію  з  практикою  і

правильно демонструє виконання  (знання) практичних навичок. Вільно читає результати аналізів, вирішує

ситуаційні  задачі  підвищеної  складності,  вміє  узагальнювати  матеріал,  володіє  методами  обстеження

хворого в обсязі, необхідному для діяльності лікаря. Виконав заплановану індивідуальну роботу.

Добре ("4")  - Студент правильно  і по суті відповідає на стандартизовані питання поточної теми, включно з

питаннями лекційного курсу і самостійної роботи. Демонструє  виконання  (знання)  практичних  навичок.

Правильно використовує теоретичні знання при вирішенні практичних завдань. Вміє вирішувати легкі і

середньої  складності  ситуаційні  задачі.  Володіє  необхідними  практичними  навиками  і  прийомами  їх

виконання в обсязі, що перевищує необхідний мінімум

 Задовільно ("З") - Студент неповно, за допомогою додаткових питань відповідає на стандартизовані питання

поточної  теми,  лекційного  курсу  і  самостійної  роботи.  Не  може  самостійно  побудувати  чітку,  логічну

відповідь. Під час відповіді і  демонстрації      практичних   навичок   студент   робить   помилки.   Студент

вирішує лише   найлегші   задачі, володіє лише обов’язковим   мінімумом  методів дослідження.

Незадовільно ( "2") - Студент не знає матеріалу поточної теми, не може побудувати логічну відповідь,  не

відповідає    на  додаткові  запитання,  не  розуміє    змісту  матеріалу.  Під  час відповіді  і  демонстрації

практичних навичок студент робить  значні, грубі помилки.


